

打好组合拳练好服务功

通山以“监督+服务”优化营商环境

本报讯(通讯员 宋成琳)“是你们及时化解难题的举动,让我看到了希望。”日前,湖北盛之康医疗科技有限公司相关负责人对县纪委监委的服务充满肯定。这是该县纪委监委督促相关部门打通痛点、疏通堵点、解决难点的一个缩影。

今年以来,通山县纪委监委结合党史学习教育,主动履行职责,开展优化营商环境专项行动,将工作触角延伸至政商交往一线,积极为群众办实事。

为下沉一线精准发现问题,该县纪委监委专门制定《关于进一步优化营商环境的工作方案》和《关于开展联系服务

民营企业重点项目专项行动的方案》,建立挂点联系企业项目制度,按每名领导班子成员、各室部和派出纪检监察组,分别联系4至5个民营企业或重点项目的形式,与125个企业项目挂点联系。

同时,聚焦涉企优惠政策落地“中梗阻”、涉企服务“慵懒散慢”和不担当

等8方面问题列出负面清单,直插涉企服务“第一线”,倒逼营商环境改善优化;全面清理涉企案件,统一建立台账,逐一进行排查,实行销号管理。

截至目前,该县纪委监委机关干部先后深入企业走访调研90余人次,帮助解决企业难题20个。

南林桥镇:“党建+”引领果蔬种植

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 杨清)近日,走进南林桥镇湄溪村,穿行在沃农农业蔬菜种植项目基地里,一株株甘蓝成熟待收。农民正抢抓晴好天气劳作,现场一派忙碌景象。与往日不同的是,今天蔬菜基地迎来一批特殊的客人,镇党委、政府、各村(社区)干部群众齐聚一堂,书记、镇长正在现场开展蔬菜种植技术推广。

这是该镇“党建+”引领果蔬种植的生动实践。近年来,南林桥镇党委发挥党建集聚优势,通过支部引领,党员助力“两步走”战略,引导蔬菜产业高质量发展。

沃农农业蔬菜种植项目是该镇招商引资引进的新项目,总部位于南林桥镇湄溪村,主要推广种植甘蓝、西兰花、

大白菜、莴笋、花菜等。沃农公司将农户返聘到田间地头除草、打药、移栽,工资日结。为保证农户权益,沃农公司与农户签订协议,提前支付租金,并与他们达成返聘管理协议。在提升冬闲田利用效益基础上,带动农户就业致富,让冬闲田变“增收田”。目前,在县农业部门和镇党委政府、湄溪村“两委”的帮助下,200亩蔬菜基地种植顺利,成效初现。

4月底,南林桥镇石门村七里香葡萄种植基地上,果农正在为葡萄修剪枝条。七里香四季水果采摘观光园是一个以生产南方热带果品、时令蔬菜为主,兼具休闲娱乐、观光体验等功能为一体的果蔬产业园,种植葡萄、桑葚、猕猴桃等水果300亩,带动20户贫困户

实现户均年增收2000元以上。

近年来,南林桥镇积极推行“支部+合作社”“支部+企业”发展模式,果蔬种植产业发展“提速”。沃农农业蔬菜种植项目和七里果香四季水果采摘观光园都是按照“产业建支部,支部促发展”的原则,主推支部领办、支部引导、支部服务、支部介入、支部联建5种形式的合作社管理模式。在调整产业结构中,由党支部牵头,把产业专业大户、党员户和部分群众户组织起来,领办创办合作社或助推企业联合发展。

葡萄、火龙果、枇杷、砂糖橘……“支部+合作社”模式遍布南林桥镇各个村庄,瓜果蔬菜齐上阵,成为南林桥镇乡村振兴的新引擎。

通山人社局 多举措助力 退捕渔民就业

本报讯(通讯员 王贤波)为扎实开展“我为群众办实事”活动,确保党史学习教育取得实效,近日,通山县人社局前往大畈镇、慈口乡组织开展退捕渔民技能培训,并举行现场招聘会。

此次活动分为培训会和招聘会两部分,当天有近100位渔民参加培训。当天,通山县人社局负责人还带队深入官塘扶贫车间和退捕渔民家中,详细了解他们的生产生活现状向他们宣讲人社惠民政策,并对就业问题给予具体指导。

“此次活动能有效促进当地退捕渔民转产转业,推动我县富水水域禁捕退捕工作顺利进行。”县人社局相关负责人表示,下一步,将以学党史、践初心、稳就业、促发展“四送”行动为主线,通过开展摸底走访、宣传政策清单、举办招聘活动和强化指导服务为支线,全力支持退捕渔民自主就业、创新创业,解除退捕渔民后顾之忧。

黄沙铺镇梅田中学 开展“红心向党” 主题团日活动

本报讯(通讯员 刘思洋)近日,黄沙铺镇梅田中学以“红心向党,争做新时代好少年”为主题,组织全校中学生以演讲比赛的形式开展主题团日活动。

此次演讲比赛的内容由学生自由创作,有的描绘中国共产党成立以来的辉煌成果,有的展现弘扬中华民族进取精神的心得感悟。活动现场,13名学生代表先后上台演讲,由6位老师组成评审团进行打分。

“本次演讲比赛让团员学生更加了解中国共产党的光辉历程和光荣传统,激发他们的爱党爱国情怀,从而更加坚定发奋读书、立志成才的信念。”梅田中学团委相关负责人介绍,下一步计划紧扣“红心向党,争做新时代好少年”主题,结合精神文明建设实际,继续开展红色经典阅读计划、“爱国卫生运动或抗击疫情”主题征文大赛、“心向党、爱劳动、有礼貌”新时代好少年评选活动,并将于五月底对系列教育活动中优秀的集体和个人进行表彰。



南林桥镇举办初级育婴师培训

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 杨清)“这个培训班好,月嫂是热门行业,以后出外就业更有信心。”近日,通山县南林桥镇石垅村的陈小红早早来到村委会,参加育婴员技能提升培训班。

自开展党史学习教育以来,南林桥镇围绕“学党史办实事”主线,广泛开展“我为群众办实事”实践活动。为进一步提升辖区女性就业能力,拓宽女性就业创业渠道,促进失业女性再就业和自主创业,该镇积

极对接县妇联、高薪职业培训学校,精心筹划了此次培训班,吸引32名学员参加。

此次培训为期10天,以实际、实用、实效为目的,采用理论学习、PPT演示与实操训练相结合的方式,从育婴师的职业守则、婴幼儿的生活照料、日常生活保健护理、感统训练、婴儿营养饮食、按摩抚触以及教育实施等多个方面进行讲解,并设置互动环节,指导学员对仿真婴儿进行实操训练,进一步巩固

育婴理论知识。提升学员的育婴技能培训结束后,学员们通过专项能力鉴定考核的,可获得职业资格技能证书。

“我们将进一步改进工作方式方法,转变工作作风,切实把开展党史学习教育转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践,把关爱和温暖送到妇女、困境儿童、空巢老人的心坎上,让他们感受到党和政府的温暖和社会的关爱。”南林桥镇相关负责人表示。